
ESTADO DO PARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE BAGRE 

CNPJ-04.314.316/0001-09 
 

AV. Barrão do Rio Branco N°568-CEP:68475-000 – Bagre- Para 
 E-MAIL:camara.bagre@hotmail.com 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE 

REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2018.  

PRESIDENTE – BOA NOITE SENHORA E SENHORES VEREADORES 

PRESIDENTE – (COMPOSIÇÃO DA MESA SE HOUVER 

NECESSIDADE). 

PRESIDENTE – SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM. 

1º SECRETÁRIO: 

EXMº. SR. VEREADOR ANTONIO EUCLIZANOR ALVES PANTOJA. 

EXMº. SR. VEREADOR CESAR WINTER CARDOSO RODRIGUES 

EXMº. SR. VEREADOR DELSON DE SOUZA COSTA 

EXMº. SR. VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DA SILVA 

EXMº. SR. VEREADOR IVANILDO TAVARES NAHUM 

EXMº. SR. VEREADOR JOSÉ OLIVEIRA SOUZA 

EXMº. SR. VEREADOR MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS 

EXMº. SR. VEREADOR LUIZ ANTONIO ALMEIDA MACHADO 

EXMº. SR.  VEREADOR PAULO ENILDO DOS SANTOS OLIVEIRA 

EXMº. SR. VEREADOR RAIMUNDO AURENILSON DA SILVA MOURA 

EXMª. SRª. VEREADORA ROSINELMA DE JESUS MACEDO 

 

1º SECRETÁRIO – FEITA A VERIFICAÇÃO SR. PRESIDENTE. 

 
PRESIDENTE - SOB AS BENÇÃOS DE DEUS DECLARO ABERTA A 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE DO DIA 10 

DE DEZEMBRO DE 2018. 
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PRESIDENTE – CONVIDO AO 2º SECRETÁRIO PARA QUE FAÇA A 

LEITURA DA BÍBLIA. 

2º SECRETÁRIO – LÊ A BIBLIA 

2º SECRETÁRIO – LIDO SR. PRESIDENTE 

PRESIDENTE – SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/12/2018. 

PRESIDENTE – A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO 

PRESIDENTE – A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS QUE FOREM 

FAVORAVEIS PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, OS 

CONTRÁRIOS SE MANIFESTEM. APROVADA POR MAIORIA 

ABSOLUTA OU UNANIMIDADE A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 03/12/2018. 

 
PRESIDENTE – SENHORES VEREADORES, COMO HAVIA 
ANUNCIADO NA SESSÃO ANTERIOR, NESTA SESSÃO DE HOJE É 
RESERVADA A ELEIÇÃO DA MESA. 
 
 
PRESIDENTE – DE ACORDO COM O ARTIGO 10, INCISO I, 
COBINANDO COM O ARTIGO 23 DA LOM, E ATENDENDO AO QUE 
DIZ O REGIMENTO INTERNO, NO ARTIGO 15 E INCISOS, ARTIGO 17. 
COMUNICO QUE ESTÁ ABERTO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE 
CHAPAS. AS MESMAS DEVERÃO SER ENTREGUES NA 
SECRETÁRIA DA MESA. 
 
1º SECRETÁRIO – FORAM APRESENTADAS  AS CHAPAS: LEALDADE 
E PROGRESSO COMPOSTAS PELOS SENHORES JOSÉ OLIVEIRA 
SOUZA – PRESIDENTE, DELSON DE SOUZA COSTA – 1º 
SECRETÁRIO, ANTONIO EUCLIZANOR ALVES PANTOJA – 2º 
SECRETÁRIO. E A CHAPA FÉ E CORAGEM COMPOSTA PELOS 
SENHORES VEREADORES LUIZ ANTONIO ALMEIDA MACHADO – 
PRESIDENTE,  
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PRESIDENTE – SUSPENDO A SESSÃO POR DEZ MINUTOS PARA 
CONFECÇÃO DAS CEDULAS DE VOTAÇÃO. 
 
 
PRESIDENTE – SOLICITO QUE O 1º SECRETÁRIO FAÇA 
NOVAMENTE A VERIFICAÇÃO DE QUORUM. 
 
1º SECRETÁRIO: 

EXMº. SR. VEREADOR ANTONIO EUCLIZANOR ALVES PANTOJA. 

EXMº. SR. VEREADOR CESAR WINTER CARDOSO RODRIGUES 

EXMº. SR. VEREADOR DELSON DE SOUZA COSTA 

EXMº. SR. VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DA SILVA 

EXMº. SR. VEREADOR IVANILDO TAVARES NAHUM 

EXMº. SR. VEREADOR JOSÉ OLIVEIRA SOUZA 

EXMº. SR. VEREADOR MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS 

EXMº. SR. VEREADOR LUIZ ANTONIO ALMEIDA MACHADO 

EXMº. SR.  VEREADOR PAULO ENILDO DOS SANTOS OLIVEIRA 

EXMº. SR. VEREADOR RAIMUNDO AURENILSON DA SILVA MOURA 

EXMª. SRª. VEREADORA ROSINELMA DE JESUS MACEDO 

 

1º SECRETÁRIO – FEITA A VERIFICAÇÃO SR. PRESIDENTE.  

PRESIDENTE – ATENDIDOS OS REQUISITOS, QUORUM, CHAPAS, 
PREPARAÇÃO DAS CÉDULAS COM OS REPECTIVOS CARGOS, 
SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL 
DOS VEREADORES PARA EXERCEREM SEU DIREITO A VOTO. 
  
1º SECRETÁRIO – CHAMAR NOMINALMETE OS VEREADORES 
PARA VOTAREM. (LISTA ACIMA) 
 
 



ESTADO DO PARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE BAGRE 

CNPJ-04.314.316/0001-09 
 

AV. Barrão do Rio Branco N°568-CEP:68475-000 – Bagre- Para 
 E-MAIL:camara.bagre@hotmail.com 

PRESIDENTE – FINDO A VOTAÇÃO, PASSAREMOS A APURAÇÃO. 
SOLICITO AOS VEREDADORES (Chamar dois Vereadores para abrir a 
urna e acompanhar a leitura dos votos)  
 
PRESIDENTE – (FAZ A LEITURA DOS VOTOS E O 1º SECRETÁRIO 
ANOTA OS VOTOS) 
PRESIDENTE – A CHAPA TAL TEVE TANTOS VOTOS, A CHAPA TAL 
TEVE TANTOS VOTOS. PROCLAMO ELEITA A CHAPA TAL.  
 
PRESIDENTE – COMO NÃO HÁ MAIS MATÉRIA NA ORDEM DO DIA 
PASSAREMOS PARA A FASE DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. ESTÁ 
FACULTADA A PALAVRA. 
 
 
PRESIDENTE – TENDO EM VISTA QUE A SESSÃO SOLENE DE 
ENCERRAMENTO É DIA 15 E CAI EM SABADO, GOSTARIA DE 
CONSULTAR AO PLENÁRIO QUE É SOBERANO SE PODEMOS 
MARCAR ESSA SESSÃO SOLENE PARA O DIA 14/12/2018. 
 
PRESIDENTE – NÃO HAVENDO MAIS ORADORES, COMUNICO A 
TODOS OS VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
14 DEZEMBRO DE 2018. ÀS 19:00 PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
EM SEGUNDO TURNO DO ORÇAMENTO ANUAL PARA 2019. BEM 
COMO PARA A SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO, LOGO EM 
SEGUIDA. ESTÁ ENCERRADA A SESSÃO.   


